

ОТЧЕТ

Родительского комитета за 2022-2023 уч.год

Совет родителей в нашем детском саду является общественной организацией и в соответствии с Уставом ДООУ выполняет задачу содействия объединения усилий семьи и дошкольного учреждения в деле обучения и воспитания детей.

В состав Родительского комитета вошли 3 представителя.

Члены Родительского комитета принимали активное участие в обсуждении проблем детского сада и вносили много конструктивных предложений: по проведению праздников, системы работы по сохранению и улучшению здоровья детей и санитарного состояния ДООУ.

Большое внимание уделялось обогащению развивающей предметно — пространственной среды.

На собраниях родителей ДООУ вырабатываются и принимаются решения, касающиеся учебно-воспитательной, административной и финансовой деятельности детского сада, согласовываются локальные нормативные акты ДООУ. Решались вопросы организационного характера, вопросы по благоустройству территории, рассматривались вопросы организации и контроля работы с детьми «группы риска».

Родителями оказывалась помощь в проведении мероприятий, праздников, при организации которых поддерживалась тесная связь с родительскими комитетами групп.

В 2022-2023 учебном году совместно с Родительским комитетом и педагогами учреждения были проведены следующие мероприятия:

1. Конкурсы поделок: «Золотая осень», «Бравый солдат», «Путешествие в космос», «Лучший скворечник - 2023», «Я помню, я горжусь!»
2. Музыкально — спортивные праздники: «Веселая зарядка».
3. Различные проекты: «Сбор макулатуры», «Герб семьи».

В течение 2022-2023 учебного года Родительский комитет работал по намеченному и утвержденному плану. Были приняты несколько локально — нормативных актов, регламентирующих деятельность учреждения.

Администрация ДООУ на каждом собрании Родительского комитета давала полную информацию о состоянии учебно-воспитательного процесса, результатах работы за итоговый период, кадровом вопросе, достижениях педагогов и детей, финансовом положении учреждения, что позволяет решать в дальнейшем отдельные вопросы.

Хотелось бы отметить положительную работу родительских комитетов групп и поблагодарить всех родителей за помощь детскому саду. Совместно с педагогами они направляли все усилия на дальнейшее повышение уровня развития детей. Проводились различные мероприятия воспитательного характера по сохранению и укреплению здоровья воспитанников и эмоционально-разгрузочного характера: театры, праздники, соревнования, встречи, тематические занятия, беседы.

Работа проведена немалая, но Советом родителей отмечено, что активных родителей с каждым годом становится меньше, что многие родители считают, что именно детский сад должен учить и воспитывать детей. Следовательно, нужна еще более обширная разъяснительная, организационная и агитационная работа среди родителей воспитанников.

Каждый родитель может и должен участвовать в жизни детского сада. Уважаемые родители, не будьте пассивны. Необходимо озвучивать проблемы, требующие, по вашему мнению, внимания администрации. Для этого не обязательно обращаться лично к заведующему, достаточно передать свой вопрос председателю Родительского комитета. Вопрос не останется без ответа, руководство детского сада открыто для диалога. А каждый представитель Родительского комитета обязан информировать свою группу обо всех решениях.

Уважаемые родители, я призываю вас занять активную жизненную позицию в отношении обучения и воспитания наших детей.

Родительский комитет совместно с администрацией ДОУ благодарит всех родителей за активность и посильный вклад в работу детского сада.

Председатель Родительского комитета

Тер-Абрамян Н.В.